0220030 IR0 TeEY

G W pud X O i (S G (e M2y s M(1,1) O siaall Ui

st =(0 Yx(h =G Y s

MenxMan=( )x(G =0 3)

M(l'l) X M(Z,Z) F M(Z'Z) X M(l,l) : Ui L
G S e X )

Adals e e (G,X) 1 4AaDA

Oor

Opltds e b5 a oSS
H={MapneG / b>0}
I=Mgp1)€G Gwleaualind
MoneH 381>00
S SLBCRS N R

H ooiraie Mgy 5 Mgpy oS

_ 1 0yf(1 O

M XMy =M 3ty = ;) (3 1)
( 1

= bc

(o)

b )
—>0 : 08 bhb>05d>0 0l

d
DA
» 1 0
M <8500 =, ) £) =4y e

(G ,X) s 3ld mi ey (H,X) Of s Jul

(&3,5) :gg‘m (o padl)
OIoL

G C FhH(R) ol baduda b
G eais Mgy 5 Mgp) osd

b+0 5sd=+0 o3
(1 0Nl ooN_( 1 0y
M(arb)XM(C'd)_(a b)(c d)_(a+bc bd)'MJ
bd#0 8 d#0 sb#0 ol
(a+bc;bd)e RXR" 4
Matbe ba) €G t =

(WLR),X) oo s e a G Sl

@(I) ]

(G X) @ gmend X Ll
(TLR),X) 55030 00 finsa s 32 Y
TGR) X sl yaial) s 1:((1) (1’) IS Ll
(I =Mp)) Gt Xyl paiallavis o [ 6 JeG o e s
.G (o) i M(a,b) osd
XJML‘G@(L’}&J‘)MW& M(a,b)

det(Mp)) #0 @ OIS 13 L5 13

det(M(a,b)) = 1

d=b-0=b :us

b#0 8 MygpeG ol s

det(M(a,b)) #0 4y

ey

IER) o lslhe i Mg )

: A0 dagall A PR
1 J—
=D D
R
b= b) =g o 1

SCENCE e

s o)

1
b b 'E)
1 . )
eqo b0 e
M L.eG :47 M g1\ €G @4y
(@b (3 5)

X Al G B M(j.l) MWlao 5 G 0 Mg py Msian IS 03
b'’b 4

72 :daia) [2012 sy (

) 1Al Gl L i) dlas) o [ 2006 &stalt 5541 4y 5l




@anm
(R X R*T) 53 (G,X) o Q& JSWE @ o Wi,
B0 Ay e Jadlay L JSUal) o alas
@ Gubill Gk e (G,X) b ge WU (R X R*T) s it )
A X O Al s jeaie Alals 2 550 (G,X) ol
Bleo S G 00 My p) Ashan IS s M1y 4 siadl
CX sl G A M(jl)
b ’b
T oL yladll b jaie LS e 305 (R X RT) p ok
Mlee Jiy RXR* 0 (6, d) g0 S s o(Mp)) s
g . - 1
. Tu}-‘N\J.G@ (7 ,E)
5.(0,1) yadl b yaic 4l je 5 ) (RXRYT) @ o)

(53) 5 Mae i (c,d) mie S

@anm

CJSsig e
@ Gkl oy x5 e ‘
(M(a,l))n =Mma1) © - 3l e ) Jleatials
Tdaall (¢, d) Jies 5o (_YC 5)

(a,1)T-T(a,1) = (—na, 1) : ol e daluy IS o

- Lual

[(a, )T (@, 1)TT(a 1]
= [o(M@1)) To(M@ ) T T o(M1)]

= [p(M(q,1) X M(g1) X =+ X Mg 1))]

’

= lo((Me)")]

= [go(M(na.l))]’

_(—na_l)
U1 1

= (—na; 1)

@D m

Omida e g g S

(*) [M(a,l) XMy =Meqp ;1)} sl

Cle Juani (#) el Jlaainls o3

May,1) X May1) X = X M(a, 1) = M((s7 0),1)

Mg 1) X Mg1) X =+ X Mg 1) = M(na 1)

DAk

n “
(VTLEN) ; (M(a,l)) = M(na,l) Z&L‘n-.’}

At = (nla (1))

¢ e s e FESH 48 Loy a6 511 038 (S5 01 )

D3N m

D=

.G e O san May 5 Mep) oSl
M@py X Mcay = Mgipe pay
P(M@apy X Mcay) = @(Maspe pay) = (@ + be, bd) : 4 s

el

P(M@p) To(May) = (a,b) T (c,d) = (a+ bc;bd)
S L (P
(M) X M) = @(Mea)) To(Mcc.0))
(R XRAST) s (G,X) (e JSLES @ 430
RXR* () paie (¢,d) oA
(M) = (c.d)

(x,y) = (c,d)

- 2labad) Jail
O LS|
y=d s x=c 14y

&l g S Ji (p(M(x’y)) = (¢, d) :da=dl )
- Mgy Bsiad o 56

(RXR*T) =5 (G,X) e &G a4

. (RXRNT) 8 (G,X) oo Ghs Jsas

73 : daial [2012 s,y (

) 1 AIEN pall L M) dae) el [ 2006 dgsall 55l &y 500




a=1 :¢ pass
.y=d sx=d:d b=1 4
d?(d +d) = d*(d — d)? : o (E) Wl ds (x,y) o e
d=xAy#0 o¥=iila ; d=0 : =
.:‘;,JUS‘-.'J
a—(a—-1)=1 :u
AuveZ) ; au+(a—Dv=1 :

v=—1su=1: LIl 4,

aAN(a—1)=1 :(Bezout) w4

(**)[ a*A(a—1)= 1] s o i A1 3oV G 3

()3l om0 b = 1 5T g (o L
(a+1)a? =d(a—1)?

keZ: v k=d(a—1) : p=i

(a—1/(a+1Da? 4«5 (a+Da’>=k(a—1) : Y

74 :

(a—1)/(a+1) :(Gauss) cus FZitwi (xx) A8all 1

O =

[az—l[a—l]}:g’uﬂ (a—1)/(a+1)

((@-1/@-1 Nla=1la—1]]ddss

2=0[a—1] : &= 1=-1[a—-1]

c o)

(a—1)/2 45

2 51: 2 mphall Axpaiall ol 8l
a-1=2 5 a—-1=1:)

a=3 sda=2 s
sl e el JS5 08 s
.(E)MA\;UJ\&%(x’y);Q}j a=2:051

 (E) Aalaal) IS @iy () O a =3 S

(32,5) AN ¢yl
O@m=

(E) Wstasl U (x,y) : Lo

X2(x+y) =y x—y)* om

(ad)?(ad + bd) = (bd)?*(ad — bd)? : =
a’d3(a+b) = b?d3(a—b)?d : =~
d3 #0 oY d3 b d5
a’?(a+b) = db?(a —b)? : e Jaxs

Sor

2l ol )l ) lias JIsad) 13 e 4

‘a/\b=1 = a™ Ab" =1; V(m,n)eN? ‘:‘gg‘mu‘\x\

‘ {a/bc = a/b ‘Saauss! + A 31
anc=1

(Bezout) ; %A 314y

‘aAbzd & 3(m,n)ez? ; ma+nb=d‘

{a/b = V(m,n)eZ ; a/(mb + nc) ol )

a/c

(E) Aaall da (x, y) 058 0o Bl

d=xAy ;&
A(w, v)eZ? ; xu+yv =d : 5,80 (Bezout) <« )
adu+bdv=d 4w

au+bv =1 : e Janid aaidl ) aaally J a5

aAb =1 :%8&) (Bezout) —w= 4k s

€)) s Y e ()
@d\}m%up (E) Al ds (i, ) g3 of L
db?(a — b)? = (a + b)a?
keZ : & k=bd(a—b)? : a=
b/(a+b)a’? 14«5 (a+b)a’>=kb :
ald (%) dagill cown @2 ADb =1 0l s
b/ (a+b): (Gauss) —=
DA Y ca 03) b/ (=b) ol ala s
(Wb /a]: &b/ (a+b—b)
@[anh=1]: & Goelacom o
b=1]: o g (2) 5 (1) 0

[2012 sy (

) 1 AIEN pall Lo M) dae) el [ 2006 dgaall 552l 43500




A):y—-3=1-x s (@Q):y—-3=x-1

A):y=4—-x 5 D):y=x+2 : =

@Mmm

. () Ao saxall Aldlas iy (0,0) 50
Oc(H) : 0¥ 02—-02—-2%x0+6x0=0 :cN
s dS e uiss 0 ddaiil) 8 (H) Jsbaedl (Tp) osbaal) Aalas ) alas
(To) + xx0 —yyo = (x + x9) =3y + ¥0)

Vo=0 5 x=0:c

‘ (Ty) : x—3y=0 ‘:4-'“;

@mm

()

€2

@"

]|
=

2
o @-12-(y-3)7%=-8 (B) i s Qs
-1 =3 (@,b) = (21) :oiS1: A Al
2 2
(2v2)"  (2v2) ) = 2d,d) o
5B(1;3 4+ 2v2) L sl 5 €(1,0) Akl o 3 50 Jslaa (F) 1 03
¢ b Lo o mall (A7) 5 (A) hesiind) Lot o fie 5 B(1;3 — 24/2) (E) : (2d)*(2d +d) =d*d* i

d=12]:¢l (4d*)(3d) = d* : s~
(x,y) =(24,12) :Jub,
(a,b) = (3,1) : o<1 Al Aud
(x,y) = (3d,d)
(E) : (3d)*(Bd +d) =d?(2d)? :4wy

: ¢ 36d3 = 4d* : o

(,y) =(27,9) s

s

L (B) s S Las (27,9) 5 (24,12) 030 : sl

‘{;50! ;&dﬁl\s'gw:ﬂ\

OIOL

ZQEM‘JM‘EJM@M} Z=x+iy C“a"

s (plae Y g X Cuay
P(z) =z>— (2 +6i)z
P(z) = (x +iy)? — 2+ 60)(x + iy)
P(z) = x* — y? + 2ixy — (2x + 2iy + 6ix — 6)
P(2) = x* — y? + 2ixy — 2x — 2iy — 6ix + 6y
P(2) = (x? —y%? — 2x + 6y) +i(2xy — 2y — 6x)
o aidae P(z) Wl

x2—y?2—2x+6y=0

Do
3 mee A S dlibae & X2 — Y2 —2x + 6y = 0 : 4k
sl P(2) lelal 00 055 U M (2) Ll

@mm

P Aalaally uali (F) Ao senall (0,81, €7) plaall (B

(x?—y2=2x+6y)=0
e @-20)-@*-6y)=0

e (x2P-2x+1)-(y?—6y+9)=-8

75 :

[2012 sy (

) 1 AT el L Jaad) das) gl [

2006 Al 5940 &y gai



960 00500:500:005

_sin(a) + icos(a)
i a sin(a)
1 T S 1
= u= (sin(a)) <cos (E — a) + isin (E — a))
1 i(Z—a
< w= (sin(a')) € (2 )
sin(a) = 0,19 # 0 sl
arg@w = (5—a) 2] o
B = Arctan (%) s Wl gy Hlall gy
_cos(B)
g = sin(B)
- cos(B)
& 239-i= sin(B) -
_cos(B) — isin(B)
=TT i)

S w= (Sm(ﬁ))(cos( B) + isin(— ﬂ))

76 :

L &  u*=1+20i—150—500i + 625
= w=< inC ))e_ﬂi
sin(B o ut =476 —480i
= arg(w) =—p2n] & utxv= (476 —480i)(1+ 1)
@@an. . . .
(1+i):\/—<\/_+l£> Sl o Al &  utxv =476+ 4760 — 480i + 480
2
& utxv=956-—4i
/s
= arg(v) =arg(l1+i) =-[2n]
g g 4 o utxv=4(239-1)
wWxv=ow @d\}d\«.—mateﬂ; o | utxv=4w
IDm
= arg(u* xv) = arg(w)[2n] 1 @®
a = Arctan (E) - Ll
=  4darg(u) + arg(v) = arg(w)[2r]
1
o tan(a) = 3 = C(_JSEO?
/s T sin(a
= 4(E—a) +Z= —B[2m]
i cos(a) ol1as cos(a) 1
= 4a—-f= 7 [27] "~ sin(@) " sin(@) "
FRWR

@D m
P(z) =4 —60 4l CAd
& z22—-2+60D)z+(6i—4)=0
A= (2+6i)>—4(6i—4) L
= (4i)?
2+6i)+4i .
o =CFOFH_ s
2
2+ 6i) — 4i
2
@M an =
cw=239—i sv=14+i su=1+5 Ll

: (Pascal) &lie s Ll

1

e S S S

1
2
331
4 6 4 1 | (a+b)*:insal il

ut=(1

Do

+ 50)* = 1* + 4(5i) + 6(5i)? + 4(5i)3 + (5i)*

[2012 ez (

)

s ATl cpall ) e o [ 2006 &stalt 554 Ay sl




J)
N
=

P h’()_i_l
X AR
, 2
& h'(x):\/i;z
, x—4
= h(x)_Zx(\/}+2)
1
(VxeR} ) ;

——>0 L
2x(Vx +2) ?

C(x—4) sobiddie b (x) 5ol o

lim h(x) = 400 g
x>0t
lim h(x) = 4o s
X—>—+o0
x |0 4 400
' (x) - +
+oo +oo
2 —In4

RE: o h A4 5o dad (2 — [n4) of Ll Jsaall 13a (e B
(Vx>0); h(x) >2—In4 :ol =

2—-lnd=06>0 L

Vx>0; h(x) >0

Vx>0 ; \/3?>lnx‘ DA g

D=

10, +oo[ Ao badad Al 35 g Alaia dlla g Ll

gn (10, +00[) s3]0, +00 (e Jil&5 g, )

< (AkeZ) ; 4a—,8=%+2k71
c ol e g3l el s g Jasal 5 dalall VL (i
B ~0004rad 5 a~02rad : &
0<f<150<a<1:ofhads,
—1<4a—B <4 : e daxipubll g e
—1<%+2k7r<4 sl
DAk

-03<k<0,5

k=0 :o0

40‘_ﬁ:% L

4Arct (1) Arct (1)—” : 6
Tcans rctan 239 —4 =

59,0) - A el

Or

(VxeRY) 5 gn(x) =nx+ 2lnx Ll

OlE (pilla ¢ gana L RY e GEENALE U g
.x = 2lnx 5x - nx L 3R e @lasl
2 nx+2

() =n+== >0
In(x) n+x x

dlaa

CRE ek dn w5l g 0

lim, g (x) =—00 Jim gn(x) =400 : Ll
X 0 + o0
In(x +
+o0
In /
—o0

9n (10, +oo[)| = ] lim g, (x); lim gn(x)[ il
x—0 x—400
77 : dakal [2012 sy ( ) Al Guall Ly ) ) o | 2006 agatall 3 5all &y sai




L6

M@0
0 =00

(090000

105095095007

1
lim f(x) = lim x3e™ = lim | —
x—>+00 xX—+00 x—>+o0 \ e¥

= lim Lx X lz
H\@)

~(52)* (52 =0

el e 8 5 ool sa Ll L i i (87 03

Tooe ) aie x oS4

fx) = xie™*

(VxeR) ; e * >0 ol

(Vx >0) ; x%:e%l"">0 5 3x>0 s
(1= 3x) 24bie f/(x) )08 o8
f)=0 :c x =1 0S1
fx)<0 gl x> g8y
F)>0:ck x<lgsn

xll)rglJrf(x)—O 5 xgrpmf(x) 0 Ll

1 1 1
x |0 3 +oo = lim|—5—]=—=+4w
) x—-07t x3eX ot
) + -
f(l) tall 8 cpal) e GEEIALE e f o
3
f \ . . .
0 el g e i len s ol Wil di (8) o iies
78 : daiall [2012 s,y ( )t AR Guall Lo M) das) ol [ 2006 dsatall 55l Ayl

HRmm=

1.1 =
e Ll g Al dea
] ]ni\/ﬁ[CR-l— . d); > R

gn()=1-2in(n) :<sua,

1—-2ln(n) <1-2In3 :olgbuw n>3 ol

1-2ln(n) <0 : o) 1-2n3~=-12 Ll

(B =n()2n )= me )

2) gn(\/—lﬁ>>0 cae s Vn—In(n) >0 =

g ) il A8 g0 il A 33U Ty, e le oY) s

el bl

‘=x/ﬁ—ln(n)

V> in(n)  (2)Jdisdl s adé >0 o L

gn(%)Xgn(%)w o s (2) 5 (1) o

1 1 .
H!ane]g;ﬁ[ / gu(a,)=0 )

.Rigan faa g M Jais gn(x)z() dalaall 43

QD

1< < 1
—_— a —
n ’ Vn : al
()= ()0
n—1>I—{I—loo E _n—1>I-+I-1°0 ﬁ B

lim (a,)=0 ‘ Y

n—-+oo

QoL
lim [ ZTO_ (ﬁe> g
x—-0* x—0 x-0% X




x>l i xe[l'l] - Lual
=3 £ 3 D
5x>1 D x>% D4k

3x+2x>1 D

2x>1-—3x D

<2 o (xx) 5 (%) on

<2 !

1—3x|
X

@ |

1—-3x
3x

F) = () f) o

1—-3x
X

o [0 =3(—2)r
111-3x
= 1f'el = 5= I

s (2) s (1) e

1—-3x
| ‘SZ E)

X

lf(l <1

2
Felss | e

st Ui o L e x o)

@@II)I

Ve ™ =x :m f(x)=x :
xe 3% =x3 ;)
e 3% = 42 ulcdm&xew\ﬂ\a.\dhdw

—3x = 2Inx : e Jeand ifaa gal) el ils e [ Al

Y

H@anm
o] s
=5 e
yef() :c&d
@xel) ; f) =y 0
%SxSl il
1 .
f<§>2 Q) =) cod

05>y>036 :gl
1

1>0,52y>0,362§ DAk
1>y>1 DoY)
— 773
yvel )

[J’Ef(l) = yeI} s Ul Aty e 03 Uleas

fcl Judus
@@(Il)l
, 1-—3x
V> 0) ¢ f@=(50)f0) i

X =

W=

D0 I=E;1] e e x oS4

[£; oo Jaal e susits £ 0¥ £x) < £ (£) 24 s
FO)<05<1 @ pn

flx) <1 14w

79 :daiall [2012 e,y (

) 1 AR Gpall Lo M) das) ol [ 2006 dgatalt 3540 & 52




=0 O OlT0 <

t4e s 3x+2lnx =0 =

|f(un)—f(a3)|S§|un—a3|::§b-g
Gn(X) =0 sl F IV 650l o (7) (@)l canem i

1 1, .
) ) ;<an<ﬁ:¢ﬁ¥R+g§an‘¥=;%d¢
(VneN) ; |un+1_a3| Sglun _a3|:dd=\
§<a3<ﬁ s X =0a3 09

@@anm= @@(n)-

Lrla lasaa e oS4 Lab laaa laae 1 o0

@d\}m&\muﬂ (VneN) ; u, el :Qi&c@)ﬂ\_}wﬂ

wp =3 € |51 =1:5 n=0 dal o

2
u, — az| S§|un—1—a3|

B s

ugel oY

(VneN) ; u, el o=y

IA

80 :

IA

BEG

) [up—3 — az

;écd@(g):;}d\ a0l b 4 gliiall 38yl o juia

3

(5) wo-asi= )

n

n+1

2 ;
(VneN) ; |u, —a3| < (—) lug — az| ol alxi s

3

(%) 1 lls

n+1

(VneN) ; |u, —a3| < (5)

o

T Jad e dlaia f o Ly

= flu)ef) ik

DO Il m sl f) 1 2 0l s
fa)ef() el

u, €l

sy

Uy €1 145

[(VHEN) ; unGI] L (F

@@(Il)-

2\" .
()| (vneN) ; |u, —az| < <§) lug —az| | 10 L lasa e (S
1
1 . -l
§Sa3S1 tem oazel L (VneN),. :
1 2 2 1 5 Ly < 1 (@) el e o S 1
|§—(l3|S§ :L..S‘ —=<-—a3 < — Tada
2
- < = e A
luo —as | < 3 e [up;az] © 1 o) & (2) 5 (1) oo

 Gle GEENALE jAlat A f o Ly
S [uy; ] ;e BN ALG §Alaia Al £ s
s Aggiall il il A jae st ASe

f(uy) = f(a3)

U, —as

dcelu,, azl ; = f'(c)
If (un) = faz)l < If/ (O] X |uy — az| : 43 s
@d\}ﬂ‘&—wa Vxel); |f'(x)| Sg col g

2 "
venN ; |f'(Olluy, — as| < 3luy —as|:

[2012 e, (

) 1 AIEN pall L M) dae) el [ 2006 dgaall 55l &350




0000000005000 05
GOH@Unm
" . 2 n+1
R% O ) paie x oS4 (VneN) ; |un—a3|S(§> :al

F(x) = h(8x) — h(x) o\t AL .
(vneN) ; — (5) +az3<u, < (5) +a; oY

F'(x)=8h'(8x)—h'(x) :d ; N
SUCIS UL JUMSTUROLIRIN L NS Rt (g) o s

& F(x)=8V8x e 8 —3/x e™* o\ 1+

In16

7

& F(x)=8 (8%) (x%) (e™)(e™7*) — (x%) e *

& F(x)=6e7" —1Df(x)

Vxel[0,+o[; f(x) =20 ol

(16e77% — 1) s el hid dsleia F'(x) bl ld

, Inl6 .
F(x)=0 :04 X = UL

FO

Fx)<0
(x) Z

Inl6 sy

F(x)>0 :cu x<T

x<t<8x

[0, +00[ : e dnsa @ £ o Ly

f e A QS5 LY IS B g A F (8

1 1
t3 < (8x)3 oY t < 8x AU (e llaus

e tareiall il 5 Can gall 222l 35 aY) A5 glaiall 8 yha (o juia

1 1
et t3 <e f(Bx)3 e duant

ol Joan 5 il o3k e JalSill Jlaaly

8x 1 8x 1
J e tt3dt < j e t(8x)3dt
X X

+oo[gc gl [o”?] S L B F Ll

(O

s Cuay s se Cplia cpade g x S

oo

2 n+1
lim ((§> + a3> =az

noo
+ bl )l Gaalas s ‘;J\ﬂ\_q B

(H@Unm

limu, = a3
noo

[0, +0o[ sle Alaia Al £ Ll
CRE e x QS LS [0, x] Sl e Alaia f0 03
[0, x] Jaall o pdbial Al i f ;4

R (x) = f(x) @ Cuns [0, x] lo UM ALE b+ iny

8x
F(x) = f FOde

8x

0
=ff(t)dt+ f(dt
x 0

8x

= f@dt- f f(t)dt
0 0

= h(8x) — h(0) — h(x) + h(0)

= h(8x) — h(x))

8x>0 : = x>0 ;LW
[0, 400 : e BWIAALE x — h(8x) 4y
[0, +oo[ : e BN (S (il S e LY

g saxa &Y [0, 400 e BEENALE F; Jull
[0, +00[ (e G (aldE ol

2006 Aualal) 5940 Ayal

[2012 sy (

) 1 AIEN pall L M) dae) el [

81 :

dadall



3
4

1 r8x
S F(x) < (8x)§J e tdt
X

1
&  F(x) < 2x3[—e ¥

1
& F(x) <2x3(—e 8 +e7)

1
& F(x) <2x3e*(1—e %)

| F) <2f(01—-e7) (@)

Dol gites (2) 5 (1) os

(Vx>0); 0< F(x) <2f(x)(1—e7%) ]

@@uD=

0< F(x) S 2f(x)(1 —e7) bl oo Gl

(Evidente) lirJP 0=0 - L
X —>+00
liT fx)=0 [l s cea il
x—+00

Jim 2f()(1 - e 7)) =2x0x(1-0)=0 :
0< F(x) <2f(x)(1—e™ ") R L (R

NN

lim F(x)=0 ’ )

‘ X—+00

QO

sl Jaall 8 F A gt Lel) Jom il o5 3 i) il

x |0 (n16 +o0
F'(x) + -
(ln16
0

82 : iaial) [2012 e, ( )t AR pall L Maad alas) gl [ 2006 &stalt 5541 4y 5l






